
Spejderdag ’24 - 2. Højbjerg 

Referat af grupperådsmøde 2024 
Søndag den 25. februar 2024 ifm. arrangementet Spejderdag ´24 

 

Dagsorden jf. Det Danske Spejderkorps’ vedtægter § 64 

1. Valg af dirigent og referent 

Jens Virring blev valgt som dirigent. 

Anne Dissing Rasmussen blev valgt som referent. 

Grupperådsmødet er lovligt indkaldt. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen  

– herunder opfølgning på arbejdet med den gældende 

udviklingsplan samt opfølgning på det arbejde, som 

bestyrelsen har udført på baggrund af rådsmødets tidligere 

beslutninger. 

  

Forperson Christian beretter: 

● Spejderaktiviteterne er kernen i 2. Højbjerg, ture og sommerlejre 

● Det går godt, vi er 125 medlemmer, der er venteliste for at komme ind 

● Troppen er i udlandet hvert 4. år, tjener penge ved at hejse kommunale flag 

● Der er en god og stærk lederflok som bruger deres fritid sammen med vores børn. 

Forældre opfordres til at træde til som hjælpeledere/tage tjanser for at bakke op. 

● Tak til Helle som er gruppeleder og som fortsætter i samme høje tempo selvom der 

er kommet en baby til 

● Tak til Mikkel og Astrid som er i spidsen for LUS (lederudviklingssjak) 

● Bestyrelsen har lavet en forretningsorden og bruger ellers energien på at bakke op 

om ledernes arbejde og projekt omkring ny hytte. Vi håber finansiering af den nye 

hytte falder endeligt på plads i 2024 (pt. lovning på 1,5 mio. kroner) 

● Gruppens økonomi er sund og det skal den også være, når vi har ny hytte på vej. 

● Har et godt samarbejde med hyttefonden 

● God dialog med Kløverhytten og naboerne på Dalvangen, hvor der er stor opbakning 

til forskønnelse af området med udvikling af den nye hytte. 

● Tre fokusområder i 2024 

1) Ny hytte 

2) Lederrekruttering 

3) Fordeling af opgaver i bestyrelsen 

 

Den mundtlige beretning er godkendt og den skriftlige beretning findes vedhæftet referatet. 

 

3. Fremlæggelse af årsregnskabet for 2023 til vedtagelse 

Forperson Christian vikarierede for kasserer Niels Erik og præsenterede regnskabet for 2. 

Højbjerg for 2023, som er godkendt af revisor og underskrevet af alle medlemmer af 

bestyrelsen.  

Regnskabet blev godkendt. 



  

4. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke kommet forslag. 

 

5. Orientering om gruppens udviklingsplan 2020-2024 

Bestyrelsen foreslår, at gruppens udviklingsplan forlænges til 2025 i tråd med forlængelse af 

korpsets udviklingsplan. 

 

6. Fremlæggelse af justeret budget for 2024 samt budget for 2025, herunder kontingent for 

det kommende år, til vedtagelse. 

Bestyrelsens forslag om at hæve det ordinære kontingent fra 650 kr. til 700 kr. pr. halvår 

blev vedtaget og træder i kraft (samtidig med kontingentforhøjelse vedtaget på GRM 2023) 

ved opkrævningen foråret 2024. 

Budget 2024 og budget 2025 er godkendt. 

 

7. Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen 

a. Det blev besluttet, at bestyrelsen fremadrettet har 12 medlemmer + evt. 

Suppleanter. 

 

8. Valg til bestyrelsen (gælder for en toårig periode) 

a. Valg af bestyrelsesforperson:  

Christian Fynbo Christiansen (1) var på valg og er genvalgt. 

b. Valg af kasserer:  

c. Niels Erik Holmstrøm (2) var ikke på valg. 

d. Valg af øvrige medlemmer (unge, ledere og forældrerepræsentanter og evt. 

suppleanter): 

 

Forældre 

Anne Dissing Rasmussen (3) var på valg og er genvalgt.  

Anne Fink (4) var på valg og er genvalgt. 

Thomas Lundgaard (5) var ikke på valg.  

Kaare Skriver (6) er valgt. 

 

Suppleant: Milena Meisner-Jensen blev valgt. 

Suppleant: Arvid Vinter Normann blev valgt. 

 

Ledere/unge: 

Helle Reimers Holm-Jørgensen (7) var ikke på valg. 

Mikkel Hedegaard Jensen (8) var ikke på valg. 

Jeppe Elster Skovgaard (9) var på valg og er genvalgt. 

Andreas Ljungbo Møller (10) var ikke på valg. 

Astrid Plaugborg Pedersen (11) blev valgt. 

Magnus Zachariassen (12) var ikke på valg. 

 



9. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant (gælder for en etårig periode) 

Revisor Wencke Bentsen er valgt. 

 

10. Valg af fem stemmeberettigede til divisionsrådsmøde(gælder for en etårig periode) 

● Helle Reimers Holm-Jørgensen 

● Jeppe Skovgaard 

● Anton Bruun Madsen 

● Magnus Zachariassen 

● Astrid Plaugborg 

 

11. Valg af to stemmeberettigede til korpsrådsmødet (gælder for en etårig periode) 

● Helle Reimers Holm-Jørgensen 

● Jeppe Skovgaard 

 

12. Hyttefondens generalforsamling 

Se selvstændigt referat for hyttefondens generalforsamling. 

Kassereren for Hyttefonden fremlagde beretning og regnskab, som begge godkendes af 
forsamlingen.  

 

2024: 

● Et bestyrelsesmøde i 2023 
● Hyttefonden planlægger hyttedag (arbejdsdag ved hytten) 
● Nuværende medlemmer Karl Christian og Sebastian 
● Årets resultat minus 36.000 kroner (på grund af tilbagebetaling til 2. Højbjerg af 3 

års forsikringspræmie og afholdte omkostninger til ny hytte) 
● Hyttefonden lægger ud ved udgifter ifm. Ny hytte fx. Landmåler mv. 

 

Revisor: Wencke Bentsen. 

Kontingent 2024: Uændret kontingent vedtaget. 

Indkomne forslag: Ingen. 

Valg til bestyrelsen: Sebastian Brøchner Nielsen og Karl Christian Møller, Mikkel Jensen, 
Henrik Hvenegaard Mikkelsen og Jens Virring. 

 

13. Eventuelt 

Karl Christian og Christian gav en fortælling om visionerne for den nye hytte. Der er et godt 

sammentømret hold, som arbejder med udvikling og fundraising. Tegninger af den nye hytte 

blev vist frem! Den optimistiske drøm er, at der står en ny hytte færdig i 2025.  

Status: Der er lejekontrakt på grunden i ca. 30 år. Kløverhytten er positivt indstillet. Naboerne på 

Dalvangen er positive. 

Tak for god ro og orden! 
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